

# Солнцеворот

Модный look в пастельных тонах требует придерживаться неброской цветовой гаммы и в украшениях из крупных прозрачных камней, вроде аквамарин, розового кварца, опалов и жемчуга. Если носить — по моде — синий с синим, тогда, конечно, стоит подумать о сапфирах с бриллиантами.

Сверкающие вечерние платья из металлизированных тканей, расшитые стразами, блестками, серебром, предполагают в качестве украшения бриллиантовые серьги. Стоит отметить, что в тренде сегодня именно крупные, заметные украшения. Оправы камней делают из белого золота, платины или серебра.

Неотразимый стиль фильма о великом Джее Гэтсби сегодня чрезвычайно актуален. А это значит — платья в духе конца 1920-х с контрастными вставками, бахромой и блестками. Нужно подобрать и стилизованные драгоценности: связанные из золотых цепочек узкие галстуки, многоуровневые, легкие по конструкции бриллиантовые серьги с подвесками, длинные бусы, надетые в несколько рядов. Все это сверкает и разлетается в разные стороны — вы ведь, предположительно, танцуете чарльстон и фокстрот без отдыха.

Иван Тряпичкин



1–3. \_\_Кольцо, серьги и подвеска New Wave Line. Белое золото, бриллианты, сапфиры и жемчуг. «Смоленские бриллианты»  
4. \_\_Кольцо солитер, «Балерина». Платина, бриллианты. Cartier